

## Local Museum Paarhof Buacher

MUSEUM

### Matin 17, 6707 Bürserberg

Special Exhibition 2025 at the Paarhof Buacher Museum: "Bürserberg: History. Community. People." – Discover the fascinating development of this alpine village from the 18th century to the present day.





#### Special Exhibition 2025 at the Paarhof Buacher Museum

#### "Bürserberg: History. Community. People."

Insights into the development of the village from the 18th century to today

The summer of 2025 at the Paarhof Buacher Museum is dedicated entirely to the history of Bürserberg. The special exhibition "Bürserberg: History. Community. People." explores the captivating evolution of the village over more than two centuries. From traditional life in remote Walser houses to the dynamics of a modern rural community, the exhibition vividly shows how daily life, social structures, and human connections have changed over time – and how the traces of this history can still be felt today.

#### A Place Steeped in History: The Paarhof Buacher

The museum itself is a living testament to local heritage: the over 300-year-old Paarhof Buacher is a remarkable example of Walser settlement

**VIEW MORE** 

### **Guest Cards**



**Guest Card Premium** 





#### Brandnertal, Bludenz, Klostertal Guest Card

### **Arrival Information**

**Arrival by public transport:** Local bus 580, stop "Bürserberg Museum". The exact connections can be searched at www.vmobil.at With the Brandnertal, Bludenz, Klostertal guest card and the Premium guest card, the journey by public transport is free.

Parking options: Parking lot in the forecourt

## Hint / Advice

The museum is only open during the summer months.

## Guest card services

#### Links

> Veranstaltungen im Paarhof Buacher





# Opening hours

29.05.2025 - 23.10.2025

15:00 - 18:00



### Address

**Local Museum Paarhof Buacher** 

Matin 17 6707 Bürserberg



Contact

sekretaer@buerserberg.at http://www.buerserberg.at ↗

